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Как предупредить взрыв газа? 
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   Работники АО «Шаимгаз» обеспокоены нарушениями правил пользования газовым оборудованием в быту, которые могут привести не только к взрыву газа, пожару в квартире, но и разрушению дома. Взрывы в жилом секторе часто носят непредсказуемый характер и происходят в результате «человеческого фактора». Жители часто забывают, что ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в  квартирах возлагается только на них. 
  Самовольная переделка газопровода, переустановка газового оборудования, оставление без присмотра включенных газовых приборов, неправильное хранение газовых баллонов - это нарушения элементарных мер безопасности. Все это может привести к трагическим последствиям. 
  При появлении запаха газа в помещении, возникновении аварийной ситуации на газовом оборудовании, газопроводах жителям необходимо обращаться в аварийно-диспетчерскую службу по номеру 04, 2-02-04 (с моб. 104).
  Жителям необходимо помнить правила по безопасному использованию газовыми приборами в квартирах. Прежде всего, газовые плиты, водонагреватели и котлы всегда должны содержаться в чистоте. Собственникам или нанимателям квартир нужно проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов. А при отсутствии тяги пользоваться таким оборудованием нельзя. Закрывать краны на приборах нужно по окончании пользования газом. Следить за состоянием гибкого шланга тоже необходимо: он не должен касаться бытовых приборов и быть перекручен. В  подъездах на первых этажах краны газовых стояков должны быть открыты.
  У работников  АО «Шаимгаз» всегда должна быть возможность беспрепятственно пройти в квартиру для осмотра или ремонта газопроводов и газовых приборов в любое время суток. А при неисправности газового оборудования обязательно и незамедлительно нужно вызывать сотрудников АО «Шаимгаз». Ремонт газового оборудования производится только на платной основе.
АО «Шаимгаз» с целью обеспечения безопасности жизнедеятельности населения проводит работу с жителями по соблюдению требований безопасности при эксплуатации газового оборудования в быту.
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